



СОЛДАТАМ РЕВОЛЮЦИИ

В вас стреляли, вас вешали,
вас топили и жгли.
Но вы тверже, чем прежде,
становились в ряды.
Становились вы намерто,
как опоры мостов,
как бетонные надолбы
на пути у врагов.
Ни штыками, ни голодом
злоба, с пеной у рта,
ни в деревне, ни в городе
vas сломить не могла.
Вас сплотило, вас подняло
слов вождя естество.
Вы родились для подвига
и свершили его!

В. ЛАПИН.
пос. Урск.

Остановка

Мы не видим совсем красоты,
смысл находим в одном лишь движеньи.
Привыкаем глядеть на цветы
только как на объект наблюденья.
Мы не видим, что степь ожила
и что грустно синице в неволе.
Я сегодня заброшу дела,
остановку себе я позволю.
Как впервые на мир посмотрю,
и солнцем, а счастьем согрета,
разолту я улыбкой зарю,
у сороки узнаю секреты.
Я увижу цветы. И трава
не в гербарии — рядом, повсюду.
И непужными станут слова
до единого все позабуду.
Хорошо. Никуда не спешу.
Улыбнувшись и долинам, и рекам,
что-то важное в жизни решу,
чтобы стать еще раз человеком.

Кошачьи сны

Слышится, кошке приснится:
бежит она рыси быстрой,
что кошка, а вовсе не львица,
зовется царицей зверей,
что слабостей кошки не знают,
храбры, величавы, сильны...
И в кошку отвагу вселяют
поистине львиные сны.
Над ними не надо смеяться,
пускай они даже смешны.
Ведь всем нам когда-нибудь снятся
кошачьи бесстрашные сны.

Т. КОЖЕВНИКОВА.

г. Гурьевск.

АЛЕКСАНДР ЗАЯЦ

В С Е

КАК ПОЛАГАЕТСЯ

Иду я себе как-то. Прохожусь. Воздухом дышу. Носом, вдыхаю, ртом выдыхаю. Видами любуюсь. Пейзажами, на тюремтами. Три шага — вдох, три шага — выдох. Под ноги смотрю. Чтоб не начали на камешек не наступить. Все как полагается.

Крик вдруг слышу. Вроде бы: «Тону!». Прислушался. Ничего. Тишина. Только кузнечики циркают. Цирк — цирк. Ветерок приятный веет. Морской. Солнечко светит. Принесает. Я голову платочком прикрыл. Чтоб не перегреться. Все как полагается.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Индекс 652680,
г. Гурьевск, ул. Партизанская, № 43. Телефоны: редактора — 22-26, зам. редактора, ответственного секретаря — 21-93, отдела

Дед Евсей Савельевич, по прозвищу Гулькин Нос, с длинной тощей бородкой, в темной рубашке, подпоясанной коричневым поясом, держась за кривой и такой же древний, как он сам, костьль, семенил из очередного рейса — от продуктового магазина до дома. Напротив соседнего двора, где жил слесарь Андрей Баженов, остановился и с любопытством стал смотреть, как сосед при помощи ручного рычага заливал из самодельной колонки в бочку воду.

— Андрюх, — позвал он соседа сиплым голосом, — а чай-то ты так пыхтишь ошалено? Будто вог на гору вытягиваешь.

Баженов бросил качать воду. Обтер полотенцем красное мясистое лицо, толстую шею и, отдуваясь, ответил:

— Гипертония у меня, батя.

— Вот оно что-о-о... Да-а.

— Неопределенно протянул дед. — Андрюх, а как такое премудреное слово разгадать?

— Гипертония — высокое давление значит. Так на латинском языке произносится.

— Ишь ты... Гиртания, значит. Потому, стало быть,

Пущай и тяжковато, зато быстрехонько. А у меня никакудышное давление... Как оно глаголится на том чужеземном языке?

Гипертония

Рассказ

и нелегко доставать водичку-то, если давление столь дивное, — смекнул по-своему дед.

— Тяжко, тяжко, дедуся. Да еще такая жара, так во все задыхаюсь, — пожаловался Андрей и глубоко вздохнул.

— Жара-то верно, дивная, гулькин нос. А водичку-то у тебя, знать, здорово прет?

— Да не обижайся. Тричетыре раза кашнешь — и ведро.

— Какая благодать! — позавидовал дед Евсей.

Правильно говорят — низкое давление. А по латински — гипотония.

— Вот-вот, — оживился дед, — у меня, гулькин нос, и есть та самая, натуральная гипертония. Дергаю, дергаю за рычаг, сто потов пройдет, а вода в ведре не прибывает... Андрюх, я тебя прошу, пожалей меня и мою старуху, заделай нам в насос эту самую, как ее... гипертонию. Пущай тяжковато будет, зато тричетыре качка — и ведро полнечонько. Да ты не беспокойся. Я никому ни ту-гу. Знаю, что сам

не сделаешь, что в гараже ее тебе стибрить придется. А за эту гиртанию заплачу больше, чем она стоит.

Баженов расхохотался:

— Дедуся, гипертония — это болезнь сердечная.

Дед подозрительно посмотрел на соседа.

— Не шуткуй, Андрюха. Меня не проведешь. Я восемь десятков на свете уже прожил. — Лицо деда стало сердитым.

Андрей понял, что старик действительно не верит ему, начал убеждать:

— Евсей Савельевич, да я тебя не обманываю.

Но дед уже не слушал.

— Я твоей Стрелке — собаке рыжей, после таких происшествий даже крохи хлеба не дам. Буду гнать ее со двора как собаку! А сам ты ко мне больше в баню не хаживай. Понял? Гулькин нос!

И не обращая больше на соседа внимания, дед Евсей рысцой посеменил к своему дому. Н. КАТРОВ.

г. Гурьевск.



КРАЙ РОДНОЙ.

Фотоэтюд Н. Карева.

«Панорама».

ТУЕСОК

Ни печали, ни тоски...
За плечами — туески.
Хорошо пройтись пешком
не с корзинкой, не с мешком,
а имея за спиной
туесок берестяной.
Из-под каждого листа
смотрит ягодка с куста.
Но пока еще пуста
расписная береста:
спелых ягод полон рот,
туесок — наоборот.

И. КОЛОМЫЦЕВ.

КРУГОВОРОТ

ДОБРА

Круговорот добра —
ты слышал о таком?
Не знаю, может быть,
не каждый с ним знаком,
но это правда, существует он
с древнейших,
незапамятных времен.
Круговорот добра —
неписанный закон.

О. СИМОНЕНКО.

г. Гурьевск.

КАРТА ВЫХОДНОГО ДНЯ

Дождь не вечен. И вот уже выплынуло солнце, и вмиг высохли лужи — лето все-таки на дворе.

Куда пойти сегодня? Металлурги и члены их семей, приобретя в профкоте завода путевки, могут прекрасно отдохнуть с почевкой на турбазе в Милкове. Идет отдыхающих из турбазы Гурьевского рудоуправления. Это совсем близко: перевалил через гору Заводскую — и ты на прекрасном пляже. Здесь можно взять на прокат лодку, надувной матрац...

Словом, солнце, воздух и вода — твои лучшие друзья!

А вечером для молодежи открыты танцплощадки. Танцеванды Дворца культуры металлургов и клуба горняков начинают свою работу с 21 часа.

В воскресенье клуб горняков начинает тематический показ художественных фильмов под девизом «Слава тебе, комсомол!». Смотрите в 11 и в 1 час кинофильм «Розыгрыш». Этот тематический показ посвящается 60-летию славного Ленинского комсомола.

В воскресенье в 10 часов утра на стадионе школы № 25 (г. Салаир) начнется спартакиада медиков. Приглашаются все желающие!

Зам. редактора В. В. КОРОЛЕВ.

КИНО

КИНОТЕАТР «ЮНОСТЬ»

1—2 июля. Новый индийский 2-серийный кинофильм «Любовь — это жизнь». Сеансы: 4-05, 6-30 час.

1—2 июля. Смотрите французскую актрису Мишель Мерье, исполнительницу роли Анжелики в фильме «Анжелика и Король», в цветном художественном фильме «Вторая история». (Детям до 16 лет смотреть не рекомендуется). Сеансы: 12, 9 час.

Меняю благоустроенную двухкомнатную квартиру в г. Кинешме, Ивановской области, на равнценную в Гурьевске. Обращаться: г. Гурьевск, ул. Первомайская, 24, в любое время.

Продается мотоцикл «Урал-М-61». Обращаться: г. Гурьевск, ул. 30 лет Победы, 72, кв. 27.

Продается мотоцикл «Восход-2», пробег 7 тыс. км. Обращаться: г. Гурьевск, К. Либкнехта, 23, кв. 2.

Потерян мотошлем с документами на право вождения мотоцикла. Обращаться: г. Салаир, ул. Калинина, 33.

Объем 1 п. л. газеты «Правда». Тир. 9410 экз. Гурьевская городская типография Беловского полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Зак. 3343.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

партийной жизни — 23-42, отдела промышленности — 22-50, отдела культуры и писем трудящихся — 23-16, бухгалтерии — 28-65, старшего мастера типографии — 24-86.